
Comissão Municipal de Geografia e Estatística 
 ATA DA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DA 

 DA ETAPA DE COLETA

Aos 11 dias do mês de Novembro de 2010, às 10:00 horas, no(a) COLEGIO EST. DR. ARTUR VARGAS, Município ANGRA DOS REIS, Estado RJ, foi
realizada a Reunião Extraordinária da COMISSÃO MUNICIPAL DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA da Etapa de Coleta, presidida pelo(a) Senhor(a) MIRALDO
FERNANDES RIBEIRO, representante do IBGE, com a presença dos seguintes membros:

ALEXANDRE DE CASTRO - COLONIA DOS PESCADORES
CASSIO VELOSO DE ABREU - SECRETARIA MUNICIPAL DE PLANEJAMENTO E MEIO AMBIENTE
CRISTIANE BRASIL DA SILVA - SERVIÇO AUTONOMO DE AGUA E ESGOTO - SAAE
FABIO DA SILVA DIAS  - EMATER
FRANCISCO B. MIRANDA - ELETRONUCLEAR
FRANCISCO CORREA JUDICE - DEFESA CIVIL MUNICIPAL DE ANGRA DOS REIS
JOSE MAURICIO SERRA PEIXOTO - PREFEITURA MUN. DE NGRA DOS REIS
LUIZ TADEU SODRE DE ALBUQUERQUE - CORPO DE BOMBEIROS
MARIA CRISTINA CORRÊA BOUGLEUX - EMATER - RIO
MAURIZA MORATELLI BULHOES - INSTITUO ACAO CIDADANIA
RUDENBERG RIBEIRO DA NOBREGA - ASSOCIAÇÃO DOS MORADORES DO CANTAGALO
WELLINGTON HENRIQUE DA SILVA - SUBSECRETARIA MUN. DE HABITAÇÃO

O(a) Senhor(a) Presidente, ao abrir os trabalhos, declarou iniciada a Reunião Extraordinária da COMISSÃO MUNICIPAL DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA,
do Município ANGRA DOS REIS. Agradeceu a presença de todos e no desenvolvimento da reunião foram tratados os assuntos:

Descrever abaixo os assuntos gerais, que não necessitem de acompanhamento ou não requerem soluções:
DEVIDO A GRANDE MIORIA NÃO TER ESTADO PRESENTE EM REUNIOES ANTERIORES FOI PASSADO PELO PRESIDENTE O QUE É UMA CMGE,
O QUE UM SETOR CENSITARIO, CONCEITOS DE ESPECIES DE DOMICÍLOS, A NECESSIDADE E EMPENHO DOS PRESENTES PARA UMA
CONCLUSAO DE TRABALHOS DO CENSO DE FORMA CONSENSUAL COM A COMUNIDADE LOCAL, OS ESFORÇOS E AS VERIFICAÇÕES EM
SETORES ONDE PRESENCIAMOS DIVERGENCIAS COM DADOS DE PESQUISA E CENSOS ANTERIORES DO IBGE, INFORMADO NUMERO DO
CALL CENTER, ENDEREÇOS DOS POSTOS DE COLETA, PROBLEMAS JA RELATADO NA ATA ANTERIOR COM RELAÇÃO A COLETA ANTES DO
PRIMEIRO TURNO DAS ELEIÇOES COM PESSOAS AGINDO DE MA FE EM NOME DO IBGE PREJUDICANDO OS ANDAMENTOS DOS TRABALHOS
DE COLETA,COPIA PARA TODOS DOS INDICADORES GERENCIAIS RETIRADOS DO SIGC, FOI COLOCADO OS PILARES DO CALCULO DAS
ESTIMATIVAS POPULACIONAIS E DE QUE FORMA É ACOMPANHADO PELO IBGE. INFORMAMOS QUE DEVIDO A VERIFICAÇOES QUE ESTAVAM
OCORRENDO NOS SETORES ATINGIARIAMOS O COEFICIENTE DO FPM JA PRATICADO PELO TCU. NAO HOUVE CONTESTAÇÃO DO NUMEROS
DE POPULACIONAIS APRESENTADOS NO MOMENTO, VOLTEI A ENFATIZAR QUE AINDA ESTAVAMOS FAZENDO VERIFICAÇÕES NOS SETORES.  

Foram abordadas possíveis falhas na coleta e foram solucionadas nesta reunião. Descrever sucintamente abaixo:
SIM, EXPLANADO PELO PRESIDENTE QUE ESTAMOS NOS DEDICANDO DIARIAMENTE PARA QUE POSSAMOS COBRIR O TERRITORIO
MUNICIPAL DE FORMA A NAO DEIXAR NENHUM MUNICIPE DE FORA, MAS CASO OCORRA ENTRAR EM CONTATO ATRAVES DO CALL CENTER
OU COM IDAS AOS POSTOS DE COLETA, E SE POR VENTURA ALGUM MEMBRO PRESENTE SAIBA DE ALGUM PARENTE OU AMIGO QUE NAO
TENHA SIDO RESENCEADO MESMO FORA DO MUNICIPIO NOS CONTACTAR. OS MEMBROS PRESENTES SE COMPROMETERAM EM ESTAR
DIVULGANDO NOS SEUS LOCAIS DE TRABALHOS E NA COMUNIDADE ONDE RESIDE A NECESSIDADE DE SER RECENSEADO. O
REPRESENTANTE DA PREFEITURA FICOU DE FAZER UMA CIRCULAR NAQUELA DATA PARA DISTRIBUIÇÃO NAS SECRETARIAS.

Não houve solução na reunião, devendo o problema ser verificado e a explicação apresentada em próxima reunião extraordinária. Descrever
sucintamente abaixo:

Recomendações ao representante do IBGE:
AS RECOMENDAÇÕES FORAM DE REALIZARMOS JUNTO AOS MEIOS DE COMUNICAÇAO LOCAL A DIVULGAÇAO DA NECESSIDADE DO
MORADOR SER RECENSEADO. 

Relação dos órgãos/entidades que foram convidados e não compareceram:
BATALHAO FOLRESTAL DA PMERJ, PROPESCAR,TRE,CAMARA MUNICIPAL,CAPITANIA DOS PORTOS,OAB,SEC. MUN. DE EDUCAÇÃO,BANCO DO
BRASIL, SEBRAE, ASSOCIAÇÃO COMERCIAL DE ANGRA DOS REIS, CDL, CEF,COORDENADORIA EST. DE EDUCAÇÃO, INSS, RADIO COSTA AZUL,
CONSELHO REGIONAL DE CONTABILIDADE, CORREIOS, JUIZ DA COMARCA DE ANGRA DOS REIS,AMPLA,INEA, IBAMA, COOPERATIVA DE
MARICULTORES DE ANGRA DOS REIS,FUNAI 

Participantes do IBGE:
ALBERTO AZEMIRO DE CARVALHO - COORDENADOR OPERACIONAL DO CENSO 2010
ACS ADMINISTARTIVA - ROSELENE SOARES
ACS - MIRIAM GONZAGA  



A próxima Reunião Ordinária será marcada oportunamente e, com a finalidade de constar, foi lavrada a presente ata que, após lida e aprovada, será
assinada pelos membros presentes na reunião.


